

正誤表

下記の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○著者紹介上から 11 行目

誤 築西市に「ごとうクリニック」を開設し、現在に至る。



正 筑西市に「ごとうクリニック」を開設し、現在に至る。

以上